

"Kanadai Magyar Ujság"
Kanaða és az angol birodalom legutóbbi, vesztett magyar hadjárata...

BRANTFORD, BELLEVILLE, CALZADONA, CHAMPLAIN, CHIPPAWA, COLBY, FORT ERIE, FORT WILLIAM, GALT, GURINH, HAMILTON, KITCHENER, MONTREAL, NEW WATERFORD, NIPESGA FALLS, OTTAWA, PORT COLBORNE, PORT ROBINSON, QUINCY, ST. CATHARINES, SPRING HILLS, STURBY, SYDNEY, TORONTO, WELLS, WINDSOR.

Kelet- és Nyugat
Kanadai Magyar Ujság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BREVAR, CANA, CALGARY, COALHURST, EDMONTON, ESTEVAN, FALMOK, KAPISVAB, LEASK, LETHBRIDGE, NORFOLK, OTTAWA, PLEASANT RIVER, RAYMOND, REGINA, SASKATOON, SASKHELL, SORHALOM, ST. LAZLO, SZEREBLYFOLD, SUNAS, TARR, VANCOUVER, W-KAW, WYNDEN, WHITEWOOD, YORKTON.

"Canadian Hungarian News"
Combined with the "CANADIAN HUNGARIAN JOURNAL"
An Independent Weekly Published in the Magyar Language...

VOL. X. EVFOLYAM

375 HAPGRAVE, ST. WINNIPEG

MANITOBA 1933. AUGUSZTUS 10 CSÜTÖRTÖK

No. 32 SZAM.

GÖDÖLLŐ FELÉ FORDITOTTA A VILÁG SZEMÉT A NEMZETKÖZI CSERKÉSZTÁBOR

NINETEEN YEARS AFTER...
EVERYONE AFRAID OF A NEAR WAR, BUT FEW KNOW WHY...

the World War started and who now find themselves completely stranded in the midst of mismanagement, hatred and constant terror...

A magyar kiállítás tetszett legjobban
Kanada főkormányzójának

EMLEKKÖNYVVEL KEDVESKEDT EURL OF BESSBOROUGH-NAK AZ ÓHAZA... REMEKMŰVU TOKBAN ANGOL DISZALBUMOT NYUJTOTT AZ SCHEFBECK KONZUL AZ ORSZAG ELSO EMBERNEK...



SCHFEBECK J. ISTVAN

Amint magyar siker győzelem nyitott meg a regionalis-buza-világkiállítás... Augustus 4-én Earl Bessborough...

pén olvasható az ajánlás: Magyarország emlékül Bessborough hercegnek, Kanada főkormányzójának...

A JÖVŐ NEMZEDÉK 30.000 IGERETE FOGOTT KEZET MAGYAR FÖLDÖN... NINCS OSZTALYELLENTÉT: A FALU GYERMEKE ÉS AZ IPAROSTANONC EGYENRANGU...

(A "Kanadai Magyar Ujság" eredeti tudósítása)

Augusztus másodikán 50 nemzet 30 ezer főnyi kiküldötte... és a rövidhullámú rádió közvetítésével a cserkészvilág...

A különböző istentiszteletek után a hatalmas sátorkertort tekintették meg a vendégek, majd augusztus 3-án autóbusszokra ültek a külföldi cserkészek...

Az ünnepség műsorát maga Magyarország kormányzója nyitotta meg, a külföldi vendégeket üdvözlő beszéddel; majd az angol Baden-Powell...

Augusztus 7- és 8-án nemzetközi konferenciát tartottak a cserkészvezetők s ugyanott határozták el, hogy a négy év múlva megtartandó ötödik Jamboree-t az Indiai tengerben fekvő Ceylon szigetén rendezik...

(Folytatás a 4-ik oldalon)

Ujra megengedik a bevándorlást?

A közelmúltban többször adtak hangot felelős kanadai képviselők azon véleményüknek, hogy az ország érdekében nyitni kell meg a Kanadát...

MOZGOLÓDÁS A POLITIKÁBAN

Az elmúlt hetekben mind nagyobb hévvel vetették bele magukat a korteskedés hullámalába Kanada veterán és újdonsült politikusaik. Első látásra sokak előtt érthetetlennek tűnt fel ez a hirtelen felbuzdulás...

„Egy nép, melyet érdemes megismerni”

A "Giornale d'Italia" római napilap hasábjain Marcello Galleani, a san-remói irodalmi nagydíj-talaj nyertes az avangardista magyarországi utjával kapcsolatban cikket írt...

MAGYAR GYÜMÖLCSÖT ÉLVEZ FÉL EURÓPA

A kecskeméti gyümölcsplacról napról-napra nagyobb mennyiségű gyümölcsöt visznek ki külföldre. Egyetlen napon elszállítottak 12 ezer font cseresznyét, 140 ezer font meggyet...

NÉGY EVIG kötelesek évi 35 millió ounce szinezüstöt visszatartani a nemesércplacról az ezüsttermelő államok a legutóbbi nemzetközi megegyezés értelmében.

Ez által szeretnék elérni azt, hogy egyrészt a mélypontra süllyedt ezüstárak emelkedjenek, másrészt pedig az ezüst-pénzalappal rendelkező Kínában nagyobb mennyiségű kennyérmagvat vásárolhasson a világpiacon...

Magyar festő munkájáról írt a "Toronto Star"

Több alkalommal megemlékeztünk már arról a megérdemelt sikerről, amit Hilpert József, a szerbek által megszállott Bezdán bácsmegyeyi község kiűzött jegyzője, remekbékésült arcképeivel elért Ontario fővárosában. Hilpert különösen gyűrű-kőre festett egészen apró arcképeivel keltett feltűnést, de legutóbb nagyobb vásznakkal is magára vonta a figyelmet.

Magyar festő munkájáról írt a "Toronto Star"

helyen mutatja be McNeil torontói érekről készített képét. majd hosszabb cikkben számol be nemcsak Hilpert József művészi munkáldokáról, hanem arról a kegyetlen sorsáról is, ami a magyarokat és magyarországi németajkuakat érte a háború után. A magyarságra minden körülmények között büszke művész ezen sikere révén tehát ismételtlen feltárta idegen elnyomás alá került véreink helyzetét a kanadai sajtóban.

Bayer Béla

Megfékeztek az árvíz az a Csonkaházában

ERDÉLYBEN ÉS A FELVIDÉKEN IS CSÖKKEN A VESZÉLY - NEM LETT VOLNA KATASZTRÓFA, HA A MEGSZÁLLÓK IS KÖVETIK A MAGYAR PÉLDÁT

Az árvíz által veszélyeztetett területek lakosságának önfeladkozó segítségével és az ármentesítő hatóságok éjt nappallá tevő munkája csodát varázsolt a Csonkaország elöntéssel fenyegetett vidékein. Mérnöki szakkörökben Magyarországon kívül is élénken tárgyalják ennek az újabb elemi csapásnak eseményeit, különösen miután magyar területen sok helyütt nagyobb volt a veszély, mint a megszállók által "igazgatott" országrészekre, csak hogy ott az ismert nemtörődomséggel kezelték a dolgot mindaddig, míg néhány falvat teljesen el nem mosott az ár.

dort magával. Amerre az áratartó területet harangzúgás figyelmeztette a lakosságot a közelgő veszélyre. Szerencsére Alsó-borsodnak, hogy a meglévő gátak és az épülőfélben lévő menekülő utak, mintegy 50.000-60.000 katasztrális hold területet mentgenek az áradástól. Az áradat Tiszavalk, Tiszaháza, Tiszadorogma, Hejőkürt határában elsodorja az ugynevezett nyulátakat, a karhatalmak egész éjjel felváltva hiába dolgoztak megerősítésükön. A víz ének idején több község határában elszakította a nyulátakat. Tiszadorogmánál 3000 katasztrális hold került víz alá. De több ezer hold áll víz alatt Tiszaháza, Tiszaszerdahely, Tiszakeszi határában is. Az eddelényi járási és a megye különböző részeiből több száz munkást rendeltek ki a védelmi munkálatokra. A budapesti földmívelésügyi minisztérium vízrajzi osztálya ezzel kapcsolatban a következő nyilatkozatot adta ki: - A felső Tisza egész Záhonyig végig apad. Záhonytól lefelé Szegeedig árad ugyan, de ez az áradás egész lassu ten-

Folytatás a 8-ik oldalon